

省级赛事摘金夺银,国家级赛事勇创佳绩——

## 今年暑假 南阳轮滑小将玩得真出彩

本报讯(记者 高嵩 通讯员 刘培培 杜杰)日前,由中国轮滑协会主办的2024年全国轮滑(单排轮滑球)锦标赛在浙江省杭州市钱塘区举行。来自南阳市波涛陆冰俱乐部的13名轮滑冰球小将在此次大赛中荣获少年男子甲组第六名的佳绩。

2024年全国轮滑(单排轮滑球)锦标赛吸引了来自全国23个省、自治区、直辖市的152支轮滑冰球队,2000余名轮滑冰球运动员参与,是国内轮滑冰球赛事历史上参与人数最多、参赛规模最大、影响力最广

的一次赛会盛宴。

单排轮滑球又称轮滑冰球,是一种充满对抗性的集体运动项目,不仅能展现运动员的个人技术,更考验了团队的配合协作能力。作为河南省轮滑冰球事业开展较好的城市,我市早在2009年就成立了当时河南省第一支少儿轮滑冰球队。南阳市波涛陆冰俱乐部教练隋涛曾经是国家冰球队队员,也是我省唯一一名国家级轮滑冰球教练员。目前,隋涛已率领我市轮滑冰球队在全国大赛上荣获大奖10余项。

据悉,我市另一家轮滑俱乐部在省级大赛中也取得了优异成绩。7月底,南阳市顶尖轮滑体育健身俱乐部在由河南省体育总会、省轮滑协会举办的第十四届河南省轮滑锦标赛总决赛暨“奔跑吧·少年”河南省青少年轮滑锦标赛中,共收获15金、11银、10铜的好成绩,总积分366分,在来自全省68个代表队、1600名运动员中,位居河南省第一,其中选手张刘一康斩获所参赛的双鱼速度过桩、前交叉速度过桩、正单脚速度过桩、花式绕桩四个项目的全部金牌。①5

市市场监管局开展社区  
区联建活动  
食品安全进社区

本报讯(记者 魏巍)近日,市市场监管局组织志愿者走进张衡街道和庄社区,开展社区食品安全宣传和城市清洁联建志愿活动,向居民宣传食品安全知识,帮助大家提升自我保护意识。

在食品安全员的带领下,志愿者们深入大街小巷,向路边摊贩、沿街商户分发《食源性疾病预防知识》,并向他们耐心讲解日常生活中常见的食物中毒种类,如细菌性食物中毒、真菌及其毒素食物中毒、有毒动物食物中毒、有毒植物食物中毒以及化学性食物中毒等。各商户纷纷表示,志愿者们讲解的知识非常实用,今后一定会努力提升产品质量,为顾客的健康负责。

活动中,志愿者们还联合社区进行城市清洁行动,大家手持清洁工具,清扫垃圾杂物,规范车辆摆放,铲除小广告,不留下任何卫生死角。

市市场监管局提醒广大居民,日常生活中预防食源性疾病要做到保持清洁,餐前便后要洗手;生熟分开,避免生食上携带的细菌污染熟食;烧熟煮透,新鲜食材和剩饭剩菜都要烧熟煮透再食用;在适宜温度下保存食物;使用安全的水和食材,确保食物原料安全,水质达标。①5

市生态环境局宛城分局  
排查整治“散乱污”

本报讯(记者 陈书洁)日前,市生态环境局宛城分局结合“双随机、一公开”执法工作,对辖区内“散乱污”和加油站进行专项检查,进一步预防企业经营过程中产生各类环境安全隐患,严厉打击环境违法行为,切实维护人民群众合法权益和生命财产安全。

在此次专项检查行动中,执法人员从环保手续、挥发性有机气体、废水、危险废物等方面入手,重点检查企业和加油站突发环境事件应急预案情况、应急设施是否齐全、油气回收装置建设和规范使用情况、检测数据是否合格、生活污水和洗车水处理情况、雨污分流是否彻底、日常管理台账是否登记及时等内容。经检查发现,各加油站油气回收装置均运行正常,密闭性、气液比等指标均符合国家标准,均安装有回收装置,现场运行情况基本良好,相关管路无明显的跑冒滴漏现象。执法人员现场强化讲解环境安全主体责任,加强人员培训,完善管理制度,严格落实治污措施,确保油气达标排放。

下一步,宛城分局将继续加大监管力度,将“散乱污”检查和加油站执法检查作为一项长久性工作来抓,对发现问题的企业从严处理,震慑不法行为,消除安全隐患,助力生态环境质量改善,促进企业健康有序发展。①5



## 养护月季

入伏以来,市园林绿化中心加大对绿化景观月季的养护力度,合理延长花期,扮靓城市颜值。图为8月13日,工作人员在梅城公园内给月季喷洒肥料。①5

本报记者 刘佳霖 摄

浙川县召开2024年普通高考优秀学子代表座谈会

## 共话桑梓情 携手筑未来

本报讯(全媒体记者 李金杭)“感谢县里打造这么好的学习环境,感谢县领导对我们的重视和支持,感谢老师们的付出和教诲,让我们圆了清北梦,成长为有理想、有家国情怀的有志青年!”日前,浙川县召开2024年普通高考优秀学子代表座谈会,大家畅所欲言,共话美好未来。

“希望同学们立足新起点、瞄准新目标、开启新征程,学有所成,建功立业,报效家乡!”该县相关负责人的话语,蕴含着对学子们的深深祝福与深切关怀,激励着在场每一颗年轻而

炽热的心。

“校长和老师为我送来牛奶、文具,让我的高中生活充满了温暖。”“我将心怀桑梓,尽个人所能为浙川发展作贡献。”“希望同学们继续努力学习,实现自己的理想,成为家乡的骄傲。”“县里重视教育,我们身为家长很感动,孩子交到学校也很放心。”座谈会上,学生、家长、老师敞开心扉,坦诚交流,话感恩、话理想、话祝福,一张张笑脸的背后,是浙川县教育事业蓬勃发展的美好未来。

近年来,浙川县持续践行教育事项优先研究、教育投入

优先安排、教育人才优先引进、教师待遇优先保障、教育支持优先落实“五个优先”,积极培育、发扬县内尊师重教的优良传统;同时协调、持续加大教育投入,改善教育硬件设施、完善教育奖励机制,做到“软”“硬”结合,多措并举,让浙川县始终充满“书声琅琅传四海,教育兴邦志满怀”的良好氛围,成为不断产出优秀学子的沃土。2024年,浙川县高考成绩再创新高,一本进线2871人,实现自2016年以来的“八连增”;其中,714名学生考入“双一流”高校,13名学生被清华、北大录取。①5